
Referat fra generalforsamling for 
Butikken Under Kastanjen den 26/10 2023  
 
Tilstede: 
Allan Siegfred, Gitte Olsen, Kirsten Poulsen og Sara Skytte 
Afbud fra:  
Annemette Knokgaard Halskov, Line Skytte og Stella Siegfred 
 
Dirigent: Allan Siegfred 
Referent: Sara Skytte 
 
Formandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år: 
 
Vi har haft en fint år med godt fællesskab og tilfredse kunder. 
Siden sidst er Klara og Sarah Szinay stoppet og vi er så heldige at have fået Kirsten ind, som både 
tager en ugentlig dag på vagt og hjælper Stella med brødet. Pernille Helbig holder stadig ved med 
en vagt hver anden mandag, selvom hun ikke har barn på skolen mere. Vi har aftalt at hun stadig 
sælger alle sine syede ting i Butikken.  
Vi har haft et godt år med fin omsætning til især fester og arbejdsdage.  
Vi oplever at Butikken stadig er meget populær blandt både elever, forældre og skolens personale.  
Lige efter sommerferien havde vi stort salg af skoleting og Irdi har være fabelagtig til at formidle 
ud til forældrene at vi er der, og har alt hvad de skal bruge til skolestart. Vi lavede den aftale, at 
Irdi kan låse sig ind med nye forældre, så de kan handle udenfor Butikkens åbningstid. Det har 
fungeret fint også med betaling via mobilepay. 
 
Vi er pt følgende frivillige:  
 
Allan Siegfred (formand og alt forfaldende arbejde) 
Line Skytte (vagter) 
Annemette Knokgaard Halskov (vagter) 
Pernille Helbig (vagter) 
Kirsten Poulsen (vagter og brød) 
Stella Siegfred (brødbestilling, interne regninger, bestille varer) 
Sara Skytte (Interne regninger, bestille varer, koordinere vagter, Facebook) 
Gitte Olsen (regnskab) 
Bjarne Valdemar Jensen (grafik til vores skilte, muleposer, plakater, sedler mm) 
Alle hjælper med vagter til festerne. 
 
MEN vi mangler frivillige. Vi er simpelthen ikke hænder nok og det er primært på vagterne.  
Det er et problem, at vi ikke kan holde åbent mere end vi gør.  
 
Det kører rigtig godt med fleksibilitet og enighed. 
Nogle uger har vi åbent 3x2 timer og andre uger 1x1,5 time. 
Messenger tråden for frivillige er nyttig og al info og planlægning udføres her. 
 



 
 
Varer:  
Alle klassikere sælger stadig godt også selvom priserne er steget og Chokoladekiks er oppe på 
50 kr. 
Vi prøver at imødekomme efterspørgsel på forskellige varegrupper, men prøver at holde igen, hvor 
det ikke er realistisk at sælge mere, end til den ene kunde der har spurgt. 
 
Fairtrade gaveartikler: 
Vi prøvede efter den store succes med bolgakurvene fra Hammershus Fairtrade at tage flere 
Fairtrade produkter ind derfra, men de sælger desværre ikke så godt. Der er hver gang vi får en ny 
varegruppe ind meget godt salg i en kort periode og så er markedet mættet.  
Alt filt fra Gry & Sif ryger til basaren – det sælger heller ikke mere. Vi har allerede afleveret små 
ting til fiskedammen. (Gry & Sif og Hammershus). Stella og Sara rydder op inden basaren, så der 
bliver mange fine ting til lotteriet. 
Vi leder stadig efter en forhandler af ansvarsbevidste sten og krystaller. 
 
Herefter fik vi en generel snak om at det er svært at få butikken til at løbe rundt og om at vi 
mangler frivillige.  
Andre måder at gøre det på: (ideer)  
Allan: Bestille varer på forhånd og afhente.  
Gitte: Kunne de største overskole elever tage en tjans?  
Allan: Kunne man lave en temauge for en klasse i mellemskolen og eller overskolen, hvor de 
bruger Butikken som undervisningsplatform? 
(De to ideer undersøger Allan med Susanne og Jakob). 
Kirsten: Hverve flere bedsteforældre? 
Sara: Ja, vi laver en bedsteforældreværgekampagne!  
 
Aurion: trætte af usikker levering. Men kan vi undvære det? Findes der en anden leverandør. Alt 
for ustabilt. Stella og Allan undersøger med Aurion om der er noget der kan lette arbejdet med 
leveringer derfra. 
Administration (herunder bestilling af varer) fylder generelt for meget. 
 
Butikken blev brugt mere før tiden hvor der ikke var nethandel og ikke så mange helsekost- 
butikker i området. 
Vi bliver nød til at satse på faste åbningstider og rytmer. Folk bliver trætte af at gå forgæves. Det 
mister vi salg og tillid på. 
Det er bedre ikke at love en vagt end at melde fra på dagen. Hellere overraske med en spontan 
åbning. 
Faste vagter pt: Kirsten onsdag og Pernille hveranden mandag.  
 
Regnskabet blev fremlagt af kasserer, Gitte. 
Lille overskud på 19.000 kr. 
Vi har 150.000 kr. på kontoen, men ikke nok til donation pt. 
Vi lader pengene stå. 



 
Skal Butikken op på jorden? 
Skurvogn, container. Hvad koster det? Allan undersøger hvad det koster og om det kan lade sig 
gøre. Spørger skolen. 
 
Valg af bestyrelse/formand. 
Ingen har meldt fra. Bestyrelsen fortsætter. 
Formand: Allan Siegfred 
Næstformand: Sara Skytte 
Kasserer: Gitte Olsen (Anne-Birgitte) 
Øvrige bestyrelsesmedlemmer:  
Annemette Knokgaard Halskov, Stella Siegfred, Simon Knokgaard Halskov. 
 
Gitte laver en ny bestyrelsesliste til underskrifter.  
 
Markedsføring:  
Facebook: Hvor mange ser og læser vores opslag? 
Bjarne tjekker hvordan man kan se, hvor meget aktivitet der er på siden. 
 
Bestyrelsesmøde holdes næste gang i januar. 
 
Generalforsamlingen hævet. 
Tak for i dag. 
 
 


